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R E Q U E R I M E N T O Nº. 498

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Diante dos diversos temas e possibilidades levantados durante a 
Audiência Pública das Mães Atípicas, realizada em 10 de junho de 2025, no 
plenário da Câmara Municipal de Botucatu, gostaríamos de nos manifestar 
sobre a importância da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) 
nesse contexto.

Acreditamos que a APAE possui uma expertise consolidada ao 
longo de mais de 50 anos de atuação, que precisa ser considerada quando se 
trata do atendimento às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em 
nosso município. Entendemos que a APAE deve ser vista como parte essencial 
da solução para os desafios enfrentados por essas famílias.

Na área da Educação, a instituição atende mais de 100 alunos 
autistas em sua Escola Especial, com o suporte de pedagogos especializados 
e metodologias adequadas. Pelo que foi apresentado, a instituição não 
consegue ampliar esse número de atendimentos devido à limitação de 
recursos, existindo, inclusive, uma fila de espera. A própria presidente da 
APAE, presente na audiência, afirmou publicamente que a entidade está pronta 
para contribuir ainda mais e deveria ser mais ouvida.

No campo da Saúde, observamos que a APAE já vem sendo 
considerada parte da solução, sendo incluída nas discussões relativas ao fluxo 
de atendimento dos usuários.

Sabemos, pelos relatos, que a APAE tem se empenhado 
continuamente na melhoria dos serviços prestados. Participamos da 
inauguração do Serviço de Estimulação Precoce, atualmente em pleno 
funcionamento, e acompanhamos com entusiasmo a implantação do novo 
serviço de atendimento às pessoas com TEA de 2 a 12 anos, cuja verba de 
manutenção por dois anos já foi aprovada pelo Ministério da Saúde.

Diante de todos esses fatos, é evidente que a APAE é um agente 
fundamental neste cenário.
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[Parte integrante do Requerimento nº 498/2025]

Assim, com o intuito de atender aos anseios das mães atípicas, 
REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas 
as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito 
FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Educação GILBERTO 
MARIOTTO PERES, cada um em sua esfera de competência, para que 
analisem a possibilidade de ampliar a parceria com a APAE, visando a 
construção de soluções conjuntas para os diversos temas debatidos na 
Audiência Pública mencionada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2025.

Vereadores Autores:
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ZÉ FERNANDES
PSDB 

NUNO GARCIA
PODEMOS

VALMIR REIS
PP 

CULA
MDB 

CARLOS TRIGO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de junho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=353AAPYPR6U8194Z, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 353A-APYP-R6U8-194Z
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